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Doncs 
La conjunció doncs no és correcta per introduir una causa d'allò que s'acaba de 
dir. En aquests casos hem d'emprar perquè o qualsevol altra conjunció causal. 
 
El regidor de Governació proposa de tancar el local, doncs li consta que és perillós 
➞  El regidor de Governació proposa de tancar el local, perquè li consta que és 
perillós. 
 
*En quant a 
L'expressió en quant a és incorrecta en català i s'ha de substituir per les formes 
quant a, pel que fa a.  
 
En quant a aquesta façana no puc dir res ➞  Quant a (o pel que fa a) aquesta 
façana, no puc dir res. 
 
Infraestructura 
 
Els compostos i derivats, el segon element dels quals té una e inicial seguida 
d'una s, han de mantenir la e encara que estigui en contacte amb una vocal. Per 
exemple, infraestructura, poliesportiu, autoescola. 
 
Medi / mitjà / mig 
 
Medi: entorn, allò que envolta els éssers vius. Per exemple, El medi natural dels 
peixos és l'aigua, La notícia ha corregut en medis polítics. 
 
Mitjà: eina o manera per aconseguir un fi. Per exemple, Farà servir qualsevol mitjà 
per aconseguir el que vol.  Enviarem la publicitat als mitjans de comunicació. 
El substantiu femení mitjana és sinònim de mitjana aritmètica. No és correcte 
promig ni tampoc, amb aquest significat, mitja.  
 
El promig de pisos venuts és força alt ➞  La mitjana de pisos venuts és força alta. 
 
Mig: Pot ser substantiu, adjectiu o adverbi. Per exemple, És al mig del terreny 
(substantiu). Només vaig veure mig pis (adjectiu). La sala és mig plena (adverbi). 
 
Tinguem en compte, doncs, que no són correctes les expressions mig termini —
que s'ha de canviar per termini mitjà— i punt mig —que s'ha de canviar per punt 
mitjà. 
 
Farem una inversió a mig termini ➞  Farem una inversió a termini mitjà. 
Quan hi ha desacord, s'ha de trobar el punt mig ➞  Quan hi ha desacord s'ha de 
trobar el punt mitjà.  
 


